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„INVEST - Investeşte în învăţare! Program de dezvoltare a 

resurselor umane în Regiunea Vest, ID 312510” 
 

Obiectivul general al proiectului vizeaza cresterea procentului de participare la invatarea pe tot 
parcursul vietii a populatiei adulte active (cu varsta intre 18-65 ani) din Regiunea Vest pentru o mai 
eficienta adaptare la cerintele actuale de pe piata muncii. 
 
Obiectivele specifice ale proiectului sunt urmatoarele: 
Obiectiv 1: Creşterea gradului de conştientizare cu privire la importanţa participării la formare 
profesională continua în rândul a peste 650 de angajaţi/proiect şi peste 3 angajatori/proiect ca urmare 
a campaniei regionale de informare derulată pe parcursul implementarii proiectului. 
Obiectiv 2: Facilitarea dezvoltării carierei profesionale pentru 605 angajaţi/proiect ca urmare a 
furnizării serviciilor de consiliere profesională pe toată perioada de derulare a proiectului, pentru 
încurajarea participării la programele de FPC, în legatură directă cu dezvoltarea carierei şi apariţiei 
de noi competenţe pe piaţa muncii. 
Obiectiv 3: Dezvoltarea/ actualizarea competenţelor profesionale pentru 605 angajaţi/proiect ca 
urmare a participării acestora la un program de formare profesională continuă relevant pentru 
nevoilor de competențe de pe piața muncii din regiunea de implementare a proiectului. 
 
Locatia/locatiile de implementare: Regiunea de Vest, judetele: Arad, Caras-Severin, Hunedoara si 
Timis. 
 
Asociaţia INOVATRIUM implimentează proiectul de dezvoltare a resurselor umane  în zona de vest 
a ţării, în perioada 1 noiembrie 2024 – 30 octombrie 2027.  
 
Timp de 36 de luni, 605 persoane cu domiciliul sau reşedinţa legală în România, Regiunea Vest, vor 
avea oportunitatea să participe la programele de dezvoltare a competenţelor profesionale. Oferta de 
curs va fi adaptată la caracteristicile specifice grupurilor de angajaţi, accentul fiind pus pe 
dezvoltarea competenţelor, atât profesionale, cât şi non-profesionale (digitale/verzi), dar şi pe 
pregătirea resursei umane pentru o piaţă a muncii aflată în plin proces de schimbare. 
 
Prin proiect se va asigura participarea la formare profesionala continua a tuturor persoanelor 
interesate si eligibile, un accent deosebit fiind pus pe respectarea principiului egalitatii de sanse si 
nediscriminarii, in vederea prevenirii oricarei forme de discriminare pe criterii de gen, origine 
rasiala sau etnica, religie sau convingeri, handicap, varsta sau orientare sexuala. 
 
Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație și Ocupare; respectiv 
şi are o valoare totală de 4.938.025,40 lei, din care 740.703,81 lei, reprezintă valoarea cofinanțării 
UE.  

 
 

”Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă 
invităm să vizitați https://mfe.gov.ro/ ” 

 


